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ВСТУП 

ІНТЕРПАЙП прагне мати конструктивний та щирий діалог з громадами в регіонах своєї 

присутності. У своїй діяльності, Компанія прагне покращити добробут та сприяти сталому 

розвитку громад. 

ІНТЕРПАЙП є підписантом Глобального договору ООН та розуміє важливість досягнення 

Цілей сталого розвитку 2030, розроблених ООН. ІНТЕРПАЙП взяв на себе добровільні 

зобов’язання сприяти реалізації 5-х з 17-ти Цілей в регіонах присутності Компанії. 

 

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ  

Ця політика (надалі «Політики») застосовується на всіх підприємствах та юридичних особах 

ІНТЕРПАЙП (надалі разом «ІНТЕРПАЙП» або «Компанія», а окремо – «Підприємство»).  

Ця Політика поширюється на всіх співробітників, керівників, директорів, агентів, 

підрядників, партнерів в спільних підприємствах, представників третіх осіб та бізнес-

партнерів або будь-яких інших осіб, пов’язаних з ІНТЕРПАЙП або діючих від його імені 

незалежно від місцезнаходження, які працюють в офісах Компанії або промислових 

активах, які прямо чи опосередковано контролюються або управляються ІНТЕРПАЙП по 

всьому світу.  

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ВТІЛЕННЯ ПОЛІТИКИ 

Ця політика затверджена Радою директорів та набуває чинності з моменту публікації.  

Керівні органи кожного Підприємства несуть загальну відповідальність за втілення та 

дотримання положень Політики, її відповідність юридичним та етичним зобов’язанням і 

принципам Компанії.  

Директор з комунікацій ІНТЕРПАЙП відповідає за моніторинг втілення Політики, нагляд за 

дотриманням положень Політики співробітниками всіх рівнів, її ефективність, поточну 

оцінку ризиків, а також за розгляд будь-яких запитів щодо її інтерпретації.  

Політика взаємодії з громадами в регіонах присутності ІНТЕРПАЙП є доступною для 

ознайомлення (на сайті https://interpipe.biz/ua/upravlinnia-ta-etyka/) та, доводиться до відома 

зацікавлених сторін, включаючи працівників, підрядників, осіб, що працюють від імені 

Компанії та третіх осіб (за їх вимогою). 

 

https://interpipe.biz/ua/upravlinnia-ta-etyka/
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ЦІЛІ ПОЛІТИКИ  

▪ Визначення пріоритетів реалізації політики  

▪ Визначення загальних принципів взаємодії з громадами 

▪ Визначення підходів до управління суттєвими позитивними та негативними 

впливами на громади, що виникають в процесі діяльності Підприємств та 

ризиками/можливостями, спричиненими відносинами з громадами.  

▪ Визначення принципів реалізації соціальних програм та проєктів, спрямованих на 

сталий розвиток  

 

ЗАЦІКАВЛЕНІ СТОРОНИ 

Успіх ІНТЕРПАЙП тісно пов'язаний з добробутом та розвитком громад присутності. Тому 

ми прагнемо встановити міцні та довгострокові відносини з усіма зацікавленими сторонами, 

інтереси яких покриває політика: 

Зацікавлені сторони  Сфера інтересів  

Співробітники ІНТЕРПАЙП та їхні родини гідні та безпечні умови праці, конкурентна 

зарплата, навчання, професійний 

розвиток 

Місцеві громади (місцеве населення, 

громадські організації та фонди, 

представники установ освіти, медицини, 

культури та ін.) 

наявність робочих місць і сплата 

податків, мінімізація впливу діяльності 

компанії на екологію в регіоні, соціальні та 

інші проєкти, підтримка й партнерство 

Місцеві органи влади (контролюючі 

органи)  

сплата податків, дотримання вимог 

законодавства, підтримка соціально-

економічного розвитку територій, вчасне 

виконання запитів, надання інформації 

про діяльність 

Медіа, ЗМІ, Телеграм-канали, Блогери-

інфлюенсери 

своєчасне висвітлення інформації про 

діяльність Компанії, вчасне виконання 

запитів 

Постачальники чесна конкуренція, прозорі процеси 

закупівель, етична ділова поведінка, 

виконання угод та зобов’язань 
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ПРІОРИТЕТИ ПОЛІТИКИ ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДАМИ ІНТЕРПАЙП 

 

1. Міцне здоров’я1 

Підприємства ІНТЕРПАЙП знаходяться в промисловому регіоні України, а отже його 

мешканці частіше потребують доступу до якісної медицини. 

Компанія надає комплексну допомогу лікарням в обладнанні для лікування та реабілітації 

поранених військових та цивільних. 

ІНТЕРПАЙП надає системну допомогу сім’ям співробітників, загиблих під час 

повномасштабної війни, піклується про здоров’я та добробут ветеранів. 

ІНТЕРПАЙП надає допомогу прихисткам літніх людей та дітей з обмеженими 

можливостями, спрямовану на покращення умов їх проживання та утримання. 

Компанія також підтримує громадські та інші організації, що просувають здоровий спосіб 

життя, як-то залучення мешканців громад до бігових та інших спортивних заходів. 

 

2. Якісна освіта2 

ІНТЕРПАЙП, як глобальний лідер, заохочує імплементацію найкращих освітніх практик в 

закладах регіонів присутності. Компанія підтримує освітні заклади, метою яких є розвиток 

STEM освіти (science, technology, engineering and mathematics), а також реалізовує власні 

освітні проєкти та ініціативи. 

За ініціативи Компанії відбувається відновлення та створення технічних лабораторій в 

школах, професійно-технічних закладах та ВНЗ. Реалізація права мешканців регіону на 

якісну технічну освіту є пріоритетом ІНТЕРПАЙП у взаємодії з громадами. 

 

3. Гідна праця та економічне зростання3 

Як один з найбільших роботодавців регіону ІНТЕРПАЙП інтегрує найкращі міжнародні 

практики в громадах, де розташовані підприємства. Компанія просуває можливості 

працевлаштування з соціальними гарантіями для різних зацікавлених груп. Зокрема 

 
1 Відповідає цілі №3 з Цілей Сталого Розвитку ООН 
2 Відповідає цілі №4 з Цілей Сталого Розвитку ООН 
3 Відповідає цілі №8 з Цілей Сталого Розвитку ООН 
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підприємства Компанії працевлаштовують людей старшого віку з можливістю 

перенавчання, пропонують першу роботу для молоді разом з можливістю отримання вищої 

освіти за рахунок ІНТЕРПАЙП, заохочують перенавчання жінок на промислові професії. 

ІНТЕРПАЙП також сприяє працевлаштуванню ветеранів, у тому числі тих, хто має 

обмеження по здоров’ю. 

Компанія піклується про здоров’я та безпеку персоналу, тому на постійній основі покращує 

умови роботи та виробничої безпеки за міжнародними стандартами. Крім того, задля 

захисту працівників в умовах воєнного часу, на Підприємствах облаштовані надійні 

бомбосховища та мобільні укриття в цехах. ІНТЕРПАЙП продовжить прикладати зусилля 

задля забезпечення гідної праці для мешканців регіону. 

 

4. Сталий розвиток міст і громад4 

Підприємства розташовані у тому числі в невеликих містечках. Компанія долучається та 

самостійно ініціює проєкти, направлені на покращення життя у місцях присутності. 

ІНТЕРПАЙП інвестує у поліпшення паркових зон та місць відпочинку, відкритих для всіх 

мешканців та безпечних для дитячого дозвілля. Компанія була одним з ініціаторів 

створення масштабної зони відпочинку в місті Нікополь, реалізувала проєкти озеленення 

Лівобережної частини Дніпра, приймала участь у розбудові Центру утримання безхатніх 

тварин. 

Компанія планує і надалі долучатися та ініціювати проєкти, направлені на сталий розвиток 

міст присутності. 

 

5. Мир та справедливість5 

ІНТЕРПАЙП високо цінує життя та безпеку співробітників та їх родин. З початку 

повномасштабного вторгнення Компанія організувала постійну підтримку мобілізованих 

працівників: від передачі необхідної захисної амуніції та гуманітарної допомоги до 

психологічної підтримки й медичного супроводу. Кожний мобілізований співробітник має 

право отримати якісну форму та взуття, бронежилет і каску, укомплектовані звичайну й 

тактичну аптечку, а також необхідну техніку за запитом. 

 
4 Відповідає цілі №11 з Цілей Сталого Розвитку ООН 
5 Відповідає цілі №16 з Цілей Сталого Розвитку ООН 
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З метою захисту регіонів присутності від насильства та тероризму, спричинених війною й 

бойовими діями, ІНТЕРПАЙП надає посильну допомогу національним оборонним 

структурам та військовим частинам на місцевому рівні. 

Компанія прагне миру та справедливості на всій території України задля захисту населення 

й збереження гідних умов життя та процвітання країни. 

 

ПРИНЦИПИ ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДАМИ 

Для побудови конструктивних та щирих відносин з громадами, ІНТЕРПАЙП розробив 

принципи взаємодії з громадами: 

▪ Відбір проєкту або активності, реалізація якого впливає на покращення того чи 

іншого аспекту життєдіяльності громади. 

▪ Виявлення, моніторинг та оцінка соціальних, економічних та екологічних аспектів 

впливу діяльності компаній на громади.  

▪ Відповідність законам та іншим регуляторним актам країни присутності. 

▪ Повага до цінностей, традицій та культури громади/спільноти. 

▪ Захист прав людини в усіх сферах діяльності та процесах. 

▪ Залучення громади/спільноти до обговорення та реалізації проєкту на різних 

стадіях. 

▪ Інформування громади/спільноти щодо позитивних та негативних (якщо такі 

з’явилися) наслідків від реалізації проєкту та діяльності Підприємств. 

▪ Забезпечення доступних та захищених механізмів для надання зворотного зв’язку 

та вирішення питань. Постійне покращення процесів взаємодії з громадами. 

▪ При розгляді проєктів та програм взаємодії з громадами Компанія віддає перевагу 

проєктам, які відносяться до пріоритетних напрямів у взаємодії з громадами, 

визначені політикою, а також реалізуються в регіонах присутності ІНТЕРПАЙП. 

▪ ІНТЕРПАЙП висвітлює реалізації проєктів на своєму веб-сайті, а також на сайтах 

локальних медіа. 

 

ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК 

ІНТЕРПАЙП відкритий до пропозицій щодо реалізації проєктів та ініціатив у регіонах 

присутності. З приводу ваших коментарів, пропозицій тощо, звертайтеся на електронну 

пошту CSR менеджера: csr@m.interpipe.biz.  

 

 

mailto:csr@m.interpipe.biz
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ФОРМУВАННЯ ПЛАНІВ ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАД 

ІНТЕРПАЙП формує і підтримує плани по залученню громад для спільного визначення 

пріоритетів щодо місцевих ініціатив та підтримки спільної відповідальності між компанією, 

місцевими спільнотами та іншими зацікавленими сторонами у реалізації відповідних 

проєктів та ініціатив. 

Компанія заохочує залучення представників громад у контроль виконання вказаних планів 

через систему спільних зустрічей та моніторингу результатів. 

У методології розробки планів ІНТЕРПАЙП використовуються підходи адаптовані до 

потреб кожної громади та регіону присутності та узгоджені із зацікавленими сторонами, 

залученими до процесу. 

 

ПЕРЕЛІК ГРОМАД 

Всі виробничі підприємства, що входять в структуру компанії розташовані в 

Дніпропетровській області:  

 

Юридична особа Адреса розташування Громада 

ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ»  м. Нікополь, пр. Трубників, 56  Нікопольська міська 

територіальна громада 

ПрАТ «Нікопольський 

Ремонтний Завод» 

м. Нікополь, пр. Трубників, 56  Нікопольська міська 

територіальна громада 

ПАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ» м. Дніпро, вул. Старозаводська, 

буд. 21 

Дніпровська міська 

територіальна громада 

ТОВ МЗ «Дніпросталь»  м. Дніпро, вул. Дінпросталівська, 4  Дніпровська міська 

територіальна громада 

АТ «ІНТЕРПАЙП 

Дніпропетровський Втормет»  

м. Дніпро, вул. Липова, 1 Дніпровська міська 

територіальна громада 

АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ»  м. Самар (м. Новомосковськ), вул. 

Гідності (вул. Сучкова), 115 

Новомосковська міська 

територіальна громада  

 

 



 

 9 

ПОВАГА ДО ПРАВ ЛЮДИНИ 

Підприємства ІНТЕРПАЙП зобов’язуються захищати права людини і взаємодіяти з 

громадами для моніторингу дотримання Керівних принципів ООН щодо бізнесу та прав 

людини та Декларації МОП про основоположні принципи. Зобов’язання по дотриманню 

прав людини викладено в нашій Політиці з питань прав людини та Кодексі етичних норм. 

Усі ці документи знаходяться у відкритому доступі на офіційному сайті нашої компанії 

https://interpipe.biz/ua/upravlinnia-ta-etyka/. 

 

ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДАМИ 

Ми заохочуємо відкритість і діалог з представниками громад, місцевими жителями та 
органами влади, а також надаємо вільний доступ до інформації про нашу Політику. 

Співробітники групи ІНТЕРПАЙП регулярно проводять зустрічі та консультації з громадами 
як безпосередньо, так і через довірених посередників. Відповідальність за взаємодію з 
громадами покладена на директора з комунікацій ІНТЕРПАЙП. 

Компанія щорічно інформує зацікавлені сторони про показники та впливи господарської 
діяльності через корпоративну нефінансову звітність. 

У разі виявлення нових екологічних та соціальних впливів проводиться оцінка їх суттєвості, 
під час якої ІНТЕРПАЙП взаємодіє із зацікавленими сторонами, щоб краще зрозуміти 
питання, які викликають у них найбільше занепокоєння.  

Ми забезпечуємо доступні та захищені механізми, що дозволяють громадам повідомляти 
про порушення прав людини та можливі екологічні та соціальні впливи. Єдина лінія довіри 
ІНТЕРПАЙП: +38 067 622 56 10.  

 

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМИ ТА ЕКОЛОГІЧНИМИ ВПЛИВАМИ НА ГРОМАДИ 

Підприємства ІНТЕРПАЙП прагнуть запровадити процедури належної перевірки для 

виявлення та оцінки суттєвих екологічно-соціальних впливів на громади, включаючи вплив 

на права людини. Компанія регулярно проводить заходи для виявлення потенційно 

негативних впливів на місцеві громади, оперативно реагує задля їх усунення та інформує 

всі зацікавлені сторони щодо вирішення проблемних ситуацій.  

З урахуванням нових законодавчих вимог, перегляд соціальних та екологічних впливів 

відбувається щороку. 

 

https://interpipe.biz/ua/upravlinnia-ta-etyka/

